
 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ  

МОЛОДИХ ВЧЕНИХ ТА СТУДЕНТІВ 
З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ 

«СУЧАСНІ АСПЕКТИ МЕДИЦИНИ І 
ФАРМАЦІЇ - 2017», 

присвячена Дню науки 
 

11-12 травня 2017 р., м. Запоріжжя 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Вельмишановний/на___________________________________________ 

Запрошуємо Вас прийняти участь в роботі Всеукраїнської науково-
практичної конференції молодих вчених та студентів з міжнародною 
участю «Сучасні аспекти медицини і фармації 2017 р.», яка проводиться 
11-12 травня 2017 року в Запорізькому державному медичному 
університеті, згідно Державного реєстру з’їздів і конференцій 
Укрмедпатентінформу на 2017 рік. 

ОРГКОМІТЕТ 

Голова оргкомітету: Ректор Запорізького державного 
медичного університету, Заслужений діяч науки та техніки 
України, професор Колесник Ю.М. 
 

Заступник голови: проф. Туманський В.О., проф. Бєленічев І.Ф. 
 

Члени оргкомітету: доц. Авраменко М.О., проф. Візір В.А., доц. 
Моргунцова С.А., д.біол.н., доц. Павлов С.В., проф. Панасенко О.І., доц. 
Компанієць В.М., доц. Полковніков Ю.Ф., доц. Кремзер О.О., доц. 
Мельнік І.В., доц. Шишкін М.А., доц. Рябоконь Ю.Ю., голова 
студентської ради Подлужний Г.С. 
 

Секретаріат:  ас. Абросімов Ю.Ю., Подлужний Г.С. 
 

Члени локального комітету: д.мед.н., доц. Колесник М.Ю.; к.мед.н.,  
ас. Гайдаржі Є.І.; к.мед.н., ст.викл. Іваненко Т.В.; к.мед.н., ас. Іващук Д.О.; 
к.мед.н., доц. Пахольчук О.П. 
 

ПОРЯДОК РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Реєстрація іногородніх учасників конференції 12 травня 2017 р.  

з 730 - 830 в холі спортивно-аудіторного корпуса. 

Конференція починається з секційних засідань 12 травня 2017 року 

з 830. 

Мультимедійні презентації представляються доповідачами за 30 хвилин 

до початку відповідних секційних засідань відповідальному за технічне 

забезпечення. 

Тривалість доповіді на секційних засіданнях – 10 хвилин,  

на пленарному засіданні – 15 хвилин. 
 

Пленарне засідання – 12 травня о 1430, аудиторія №4 ЗДМУ 



СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ: 

1. СЕКЦІЯ №1: АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ХВОРОБ СЕРЦЯ ТА ВНУТРІШНІХ 

ОРГАНІВ 

Місце проведення: аудиторія №6, 830 
 

2. СЕКЦІЯ №2: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МОРФОЛОГІЇ ТА ПАТОЛОГІЧНОЇ 

АНАТОМІЇ 

Місце проведення: аудиторія №1, 830 

 ВИСТАВКА АНАТОМІЧНИХ ПРЕПАРАТІВ 

 Місце проведення: аудиторія №1, з 830-1300 
 

3. СЕКЦІЯ №3: ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА ФІЗІОЛОГІЯ, ПАТОФІЗІОЛОГІЯ, 

СПОРТИВНА МЕДИЦИНА ТА ВАЛЕОЛОГІЯ 

Місце проведення: аудиторія №7, 830 
 

4. СЕКЦІЯ №4 ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА І КЛІНІЧНА ФАРМАКОЛОГІЯ, БІОХІМІЯ 

ТА ЛАБОРАТОРНА ДІАГНОСТИКА 

Місце проведення: лекційна ауд. №8 (гуртожиток №2), 830 
 

5. СЕКЦІЯ №5 АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ НЕВРОЛОГІЇ 

Місце проведення: аудиторія №11 (гуртожиток №5), 830 
 

6. СЕКЦІЯ №6 АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПСИХІАТРІЇ, ПСИХОТЕРАПІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ПСИХОЛОГІЇ, НАРКОЛОГІЇ ТА СЕКСОЛОГІЇ 

Місце проведення: лекційна аудиторія Запорізького клінічного наркологічного  

диспансеру, 830 
 

7. СЕКЦІЯ №7: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ПЕДІАТРІЇ 

Місце проведення: аудиторія № 10, 830 
 

8. СЕКЦІЯ №8: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ АКУШЕРСТВА, ГІНЕКОЛОГІЇ ТА 

РЕПРОДУКТИВНОЇ МЕДИЦИНИ 

Місце проведення: лекційна аудиторія Запорізького обласного перинатального  

центру, 830 
 

9. СЕКЦІЯ №9: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МАЛОІНВАЗІВНОЇ ХІРУРГІЇ, ОНКОЛОГІЇ, 

УРОЛОГІЇ ТА АНЕСТЕЗІОЛОГІЇ  

Місце проведення: лекційна аудиторія Міської клінічної лікарні екстренної та  

швидкої медичної допомоги, 830 
 

10. СЕКЦІЯ №10: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ ХІРУРГІЇ І 

ТРАВМАТОЛОГІЇ 

Місце проведення: аудиторія Запорізької обласної клінічної лікарні, 830 
 

11. СЕКЦІЯ №11 АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОФТАЛЬМОЛОГІЇ ТА 

ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГІЇ 

Місце проведення: аудиторія 3-ї міської лікарні, 830 
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12. СЕКЦІЯ №12: АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ ІНФЕКЦІЙНОЇ ПАТОЛОГІЇ ТА 

МІКРОБІОЛОГІЇ 

Місце проведення: аудиторія №9, 830 
 

13. СЕКЦІЯ №13: АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СТОМАТОЛОГІЇ 

Місце проведення: актова зала університетської клініки ЗДМУ, 830 
 

14. СЕКЦІЯ №14: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ГІГІЄНИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ МЕДИЦИНИ 

Місце проведення: учбова кімната кафедри соціальної медицини, 830 
 

15. СЕКЦІЯ №15: ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ ТА КОСМЕТОЛОГІЯ 

Місце проведення: аудиторія Запорізького обласного клінічного  

шкірно-венерологічного диспансеру, 830 
 

16. СЕКЦІЯ № 16: АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ МЕДИЧНОЇ БІОЛОГІЇ, ПАРАЗИТОЛОГІЇ 

ТА ГЕНЕТИКИ 

Місце проведення: зоологічний музей каф. мед. біології, 830 
 

17. СЕКЦІЯ № 17: СІНТЕЗ ТА ВИВЧЕННЯ ФІЗІКО-ХІМІЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ 

БІОЛОГІЧНО АКТИВНИХ СПОЛУК 

Місце проведення: ауд. №206, 830 
 

18. СЕКЦІЯ № 18: СУЧАСНИ ПРОБЛЕМИ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ ТА 

СТАНДАРТИЗАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ.  

Місце проведення: аудиторія №7, 830 
 

19. СЕКЦІЯ №19 ПРАВОВІ ТА ЮРИДИЧНІ АСПЕКТИ МЕДИЦИНИ, ФАРМАЦІЇ.  

Місце проведення: ауд. каф. УЕФ, 830 
 

20. СЕКЦІЯ № 20 КУЛЬТОРОЛОГИЧНІ, ПСИХОЛОГИЧНІ ТА БІОЕТИЧНІ 

АСПЕКТИ СУЧАСНОЇ МЕДИЧНОЇ НАУКИ  

Місце проведення: ауд. 65, ІІІ навчальний корпус ЗДМУ, 830 
 

21. СЕКЦІЯ № 21 МОВНА ПІДГОТОВКА ПРИ НАВЧАННІ СУЧАСНОГО ЛІКАРЯ 

ТА ПРОВІЗОРА 

Місце проведення: іноземні мови – ауд 7. ІІ навчальний корпус ЗДМУ, 830 
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СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ 

 

СЕКЦІЯ №1: АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ХВОРОБ СЕРЦЯ ТА ВНУТРІШНІХ ОРГАНІВ 

Співголови: проф. Візір В.А.; проф. Сиволап В.Д.; проф. Сиволап В.В.; проф. Кривенко В.І.; 
проф. Березін О.Є.; проф. Доценко С.Я.; проф. Михайловська Н.С.; 
д.мед.н., доц. Колесник М.Ю.; д.мед.н., доц. Кечин І.Л.; проф. Бабієнко В.В.; 
проф. Глушко Л.В. 

Секретар: Олійник Т.В., ас. каф. сімейної медицини ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Земляний Я.В., ас. каф. внутрішніх хвороб 1 ЗДМУ. 
 
Оцінка щільності кісткової тканини, ризику переломів та дезоксипіридинолу сечі 

у осіб працездатного віку, які постійно проживають в умовах промислового 

регіону 

Бородавко О.І., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Кривенко В.І. 

 

Особливості деформації лівого передсердя у жінок з гіпертонічною хворобою 

залежно від тиску наповнення лівого шлуночка 

Соколова М.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: д.мед.н., доц. Колесник М.Ю. 

 

Кардіальні прояви недиференційованої дисплазії сполучної тканини 

Барзак Н.С., Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова 

Науковий керівник: к.м.н., доц. Солейко Л.П. 

 

Кардіо-респіраторні порушення у пацієнтів з СОАС та ожирінням 

Світлицька О.А., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Кривенко В.І. 

 

Особливості мінеральної щільності кісткової тканини у пацієнтів зі 

склерокальцинозом аортального клапана 

Борота Д.С., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Кривенко В.І. 

 

Розповсюдженість та клінічна цінність гіперліпідемії високих значень у пацієнтів 

кардіологічного профілю 

Перепелятник М.І., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Качан І.С. 

 

Проблема нераціонального харчування як одна із причин розвитку хронічних 

захворювань шлунково-кишкового тракту серед студентів-медиків 

Каплун А.В., Рудой Д.О., Одеський національний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Бабієнко В.В. 

 

Застосування бетаргіну в лікуванні хворих на неалкогольну жирову хворобу 

печінки 

Матковська Н.Р., Скрипник Л.М., ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний 

університет» 

Науковий керівник: проф. Глушко Л.В. 
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Досвід роботи антикоагулянтного кабінету при ННМЦ «Університетська клініка» 
ЗДМУ: результати річного спостереження 
Михайловський Я.М., Міронова О.І., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: д.мед.н., доц. Колесник М.Ю. 
 
Частота та фактори ризику гострого пошкодження нирок у пацієнтів з серцевою 
недостатнісью 
Кучерова А.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Качан І.С. 
 
Multimorbidity of hypertension and obesity: focus on cardiovascular remodelling 
Vizir-Tronova O.V., Zaporizhzhia State Medical University 
Supervisor - MD, PhD, Professor Syvolap V. 

 
Структурно функціональні зміни серця у хворих на гострий Q-іфаркт міокарда  
з блокадою лівої ніжки пучка Гіса 
Валецький М.І., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Сиволап В.Д., к.мед.н., ас. Земляний Я.В. 
 
Незалежні предиктори затяжного перебігу негоспітальної пневмонії 
Ярош А.О., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Сиволап В.В., к.мед.н., ас. Курілець Л.О. 
 
Динаміка показників жорсткості артерій та деформації міокарда під впливом 
комбінованої терапії ірбесартаном та ніфедипіном 
Насоненко О.В. 
Науковий керівник: проф. Візір В.А. 
 

Вплив надмірної маси тіла у хворих із серцево-судинними захворюваннями на 
функцію збудливості серцевого м’язу (за даними добового моніторування ЕКГ) 
Матсалаєва В.А., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Сиволап В.В., к.мед.н., ас. Курілець Л.О. 
 

Залежність електричної ектопічної активності серця від надмірної ваги тіла у 
хворих на гіпертонічну хворобу в поєднанні з ішемічною хворобою серця (за 
даними добового моніторування ЕКГ) 
Матсалаєва В.А., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Сиволап В.В., к.мед.н., ас. Курілець Л.О. 
 

Порівняльна характеристика показників ендотеліна-1 та високочутливого  
С-реактивного білку при гіпертонічній хворобі у поєднанні з хронічним 
обструктивним захворюванням легень. 
Яценко О.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Доценко С.Я. 
 

Роль циркулюючого N термінального фрагменту мозкового натрійдиуретичного 
пептиду як маркеру прогнозу кардіоваскулярних подій у пацієнтів із хронічною 
лімфоцитарною лейкемією в стадії ремісії 
Мамойко О.К., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Самура Б.Б. 
 

Якість життя у пацієнтів після лікування множинної мієломи 
Панасенко М.А., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Самура Б.Б. 
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Медикаментозна корекція вегетативних та психосоматичних порушень у хворих 
на ішемічну хворобу серця з супутнім метаболічним синдромом 
Коновалова М.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Михайловська Н.С. 
 

Стан мінералізації кісткової тканини у жінок з ішемічною хворобою серця в 
постменопаузальному періоді залежно від індексу маси тіла 
Стецюк І.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Михайловська Н.С. 
 

Клініко-патогенна роль асиметричного диметіларгініну у хворих на ішемічну 
хворобу серця, поєднану з неалкогольною жировою хворобою печінки 
Міняйленко Л.Є., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Михайловська Н.С. 
 

Interrelation of free thyroxine with clinical course of ischemic heart disease associated 
with hypothyroidism according to cognitive modeling 
Олійник Т.В., Зеленіна О.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Михайловська Н.С. 
 

Клініко-фармакологічне обґрунтування використання еритропоетину в ургентній 
хірургії 
Кореновська В.Д., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Саржевська А.В. 
 

СЕКЦІЯ №2: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МОРФОЛОГІЇ ТА ПАТОЛОГІЧНОЇ АНАТОМІЇ 

Співголови: засл. діяч науки та техніки України, проф. Туманський В.О.; засл. діяч 
науки та техніки України, проф. Волошин М.А.; проф. Сирцов В.К.;  
проф. Тертишний С.І.; проф. Шаврін В.О.; д.мед.н. Григор'єва О.О.;  
проф. Євтушенко В.М. 

Секретар: Носенко Т.В., ст. 5 курсу 1 медичного факультету ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Абросімов Ю.Ю., ас. каф. анатомії людини, оперативної 
хірургії та топографічної анатомії ЗДМУ. 

 

Выявление стеариновой и пальмитиновой кислот в печени при неалкогольном 

стеатогепатите по данным высокоэффективной жидкостной хромато-масс-

спектрометрии 

Фень С.В., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: проф. Туманский В.А. 
 

Pathohistological criteria for serrated polyps in the colon 

Кuzo І.О., Zaporozhye State Medical University.  

Scientific chief: Professor Тumanskiy V.A. 
 

Клініко-біохімічні показники крові в залежності від проліферативної активності 
колоректальних аденокарцином 
Кабаченко В.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед. н., доцент Шишкін М.А. 
 

Плоскоклітинний рак легень: особливості клітинного мікрооточення пухлини 

Муслімов К.І., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Баударбекова М.М. 
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Використання епонімічних термінів в анатомічній літературі 

Юрченко П.Г., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Світлицький А.О. 
 

Особливості маси яєчок щурів після внутрішньоутробної дії дексаметазону 

Давидова А.Ж., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Зінич О.Л. 
 

Особенности реактивности субкапсулярной зоны тимуса после внутриутробного 

гормонального воздействия 

Аравицкий Е.О. Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: проф. Волошин Н.А. 
 

Особливості динаміки маси тіла потомства щурів після введення прогестерону 

вагітним самкам 

Ковальчук К.С. Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Волошин М.А. 
 

Вплив внутрішньоутробного введення гормонів та антигенів на гемопоетичну  

функцію печінки 

Богданов П.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Волошин М.А. 
 

Особливості розподілу рецепторів до лектину сої (SBA) в міжклітинному матриксі 

менісків колінного суглоба щурів після внутрішньо плідного введення антигенів 

Абросімов Ю.Ю., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Волошин М.А. 
 

Виявлення сили та направленості кореляційного зв’язку між довжиною носової 

частини глотки та об’єму легень після внутрішньоутробного введення антигену 

Носенко Т.В., Запорізький державний медичний університет 

Наукові керівники: проф. Волошин М.А., к.мед.н., ас. Матвєйшина Т.М. 
 

Interelation between blood circulation in the uterine arteries and size of uterine of 

women with normal weight and with overweight 

Meshkov S.S., Amro A.T., Zaporozhye State Medical University 

Scientific chief: Talanova O.S 
 

Production of the anatomical bone preparations models 

Vorona O.O., Yeletska L.O., Zaporozhye State Medical University 

Scientific chief: Svetlitskiy A.A. 
 

Експериментальне вивчення створення кишкового анастомоза з використанням 

медичного клея butyl cyanoacrylate 

Лазарик О.Л., Стеблянко В.В., Лісунов М.С., Запорізький державний медичний 

університет; Запорізька медична академія післядипломної освіти 

Науковий керівник: д.мед.н. Григор’єва О.А.  
 

The Stromal-parenchymal Relationships in Thyroid Gland under the Prenatal Antigenic 

Influence 

Фесенко Е.О., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Федосєєва О.В. 
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Метаболічна активність нейтрофілів щурів на ранніх етапах постембріонального 

розвитку на фоні гірудовпливу 

Амінов Р.Ф., Запорізький національний університет 

Науковий керівник: проф. Фролов О.К. 

 

Анализ краниологических характеристик при идентификации  половой 

принадлежности черепа взрослого человека 

Кутіщева В.Ю., Харківський національний медичний університет 

Науковий керівник: Карпяк Т.Ф. 

 
КОНКУРС АНАТОМІЧНОГО ПРЕПАРАТУ 

 
М’язи та фасції промежини 

Ковальова З.О., Сокол Д.А., Чабанова О.В., Запорізький державний медичний 

університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ст. викл. Матвєйшина Т.М. 
 

Артерії кисті 

Кучеренко Д., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Зінич О.Л. 
 

«Око» макет 

Коваленко А.О., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Таланова О.С. 
 

«Серце» макет 

Коваленко Н., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Таланова О.С. 
 

«Легені» макет 

Гребеніченко О.А., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Таланова О.С. 
 

«Молочна залоза» макет 

Кулікова А., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Таланова О.С. 
 

«Гортань» макет 

Тихонська А.С., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Тополенко Т.А. 
 

«Сагітальний розріз очеревини» макет 

Медушевська Я., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Таланова О.С. 
 

Реставрація анатомічного препарату «аномалії лицьового та мозкового черепа, 

аномалії розвитку кінцівок» 

Давидова А.Ж., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Зінич О.Л. 
 

Реставрація анатомічного препарату «жіночі статеві органи» 

Давидова А.Ж., Запорізький державний медичний університет  

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Зінич О.Л. 
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Реставрація анатомічного препарату «близнюки різнояйцеві (плід 8-9міс)» 
Давидова А.Ж., Запорізький державний медичний університет  
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Зінич О.Л. 
 

Реставрація анатомічного препарату «плід 8-9 міс» 
Ізвозчиков А.В., Вербіло Г.А., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Зінич О.Л. 
 

Реставрація анатомічного препарату «нерви крижового сплетення» 
Ізвозчиков А.В., Вербіло Г.А., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Зінич О.Л. 
 

Реставрація анатомічного препарату «серце у сагітальному розрізі» 
Котляревська Л., Юрченко І., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Зінич О.Л. 
 

Реставрація препарата «Нирка» 
Притула А.В, Мишанов О.В., Арехов Л.Р., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ас. Богданов П.В. 
 

Реставрація препарата «Головний мозок, фронтальний розріз» 
Притула А.В, Мишанов О.В., Арехов Л.Р., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ас. Богданов П.В. 
 

Реставрація препарата «Будова вуха новонародженого» 
Притула А.В, Мишанов О.В., Арехов Л.Р., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ас. Богданов П.В. 
 

Реставрація препарата «внутрішні статеві органи дівчини 5 років» 
Притула А.В, Мишанов О.В., Арехов Л.Р., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ас. Богданов П.В. 
 

Реставрація препарата «Порожнина жіночого тазу» 
Давидова А.Ж., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ас. Богданов П.В., к.мед.н. ас. Зінич О.Л. 
 

Реставрація препарата «Камери серця» 
Давидова А.Ж., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ас. Богданов П.В. 
 

Конкурс анатомічного малюнка (60 малюнків студентів 1 та 2 курсів) 
 

СЕКЦІЯ №3 ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА ФІЗІОЛОГІЯ, ПАТОФІЗІОЛОГІЯ ТА 
ВАЛЕОЛОГІЯ 

Співголови: Засл. діяч науки та техніки України проф. Колесник Ю.М.; проф. Абрамов А.В.; 
проф. Ганчева О.В.; проф. Сливко Е.І.; проф. Кущ О.Г.; проф. Михалюк Є.Л.; 
проф. Вастьянов Р.С. 

Секретар: Федотова М.І., викл.-стаж. каф. патологічної фізіології ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Стрижак Ю.С., ст. 4 курсу 1 медичного факультету ЗДМУ. 
 

Біоелектричний імпедансний аналіз складу тіла щурів із експериментальною 
ендокринно-сольовою моделлю артеріальної гіпертензії 
Стрижак Ю.С., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Колесник Ю.М., проф. Ганчева О.В. 
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Депресивні кореляти хронічної судомної активності в експерименті 

Рудой Д., Каплун А., Остапенко І., Одеський національний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Вастьянов Р.С. 

 
Зміни активності ензимів та стан антиоксидантної системи мітохондрій печінки 

старіючих піщанок (Meriones unguiculatus) 

Чистякова А.А., Дніпровський національний університет імені О. Гончара 

Науковий керівник: доц. Дьомшина О.О. 

 

Порівняльний аналіз медичного огляду вітчизняних та іноземних студентів 

Запорізького державного медичного університету 

Жадько К.С., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Михалюк Є.Л. 

 

Моніторинг фізичного стану студенток медичних ВНЗ 

Джонсон Стефані Апамба., Запорізький державний медичний університет 

Наукові керівники: доц. Дорошенко Е.Ю., ст.викл. Сазанова І.О. 

 

Вплив фізичної тренованості на адаптаційно-резервні можливості студентів-

медиків 

Семченко В.А., Воронич В.О., ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний 

університет» 

Наукові керівники: доц. Шляховенко О.О., доц. Левко В.П. 

 

Показники фізіологічної адаптації студентів фармацевтичного факультету 

Запорізького державного медичного університету 

Свинтозельська О.О., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Кущ О.Г. 

 

Електрокардіографічне обстеження – превентивний шлях збереження здоров’я 

студентської молоді 

Коваленко В.А., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Малахова С.М. 

 

Поширеність шкідливих звичок серед студентів 1-3 курсів Запорізького 

державного медичного університету 

Безверхий А.А., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Малахова С.М. 

 

Антропометрія студентів ЗГМУ молодших і старших курсів 

Мороз Д.В., Мелешко Є.Д., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Кущ О.Г. 

 

Випереджаюче гальмування тонусу m.extensor carpi radialis людини при 

довільному скорочені його антагоністів 

Панченко М.О., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Сливко Е.І. 
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СЕКЦІЯ №4 ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ І КЛІНІЧНОЇ ФАРМАКОЛОГІЯ, БІОХІМІЇ ТА 
ЛАБОРАТОРНОЇ ДІАГНОСТІКИ 

Співголови: проф. Бєленічев І.Ф.; проф. Стець В.Р.; проф. Крайдашенко О.В.; 
д.біол.н., доц. Павлов С.В.; проф. Білай І.М.; проф. Рижов О.О. 

Секретар: Пичахчи А.Н., ст. 3 курсу 1 медичного факультету ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Єгоров А.А., ас. каф. фармакології та медичної рецептури 
ЗДМУ. 

 
Соединения L-лизина – как модуляторы энергетического обмена в условиях 
церебральной ишемии 
Егоров А.А., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Беленичев И.Ф. 
 
Экспрессия mРНК HIF-1 после терапии модуляторами системы глутатиона в 
условиях острого нарушения мозгового кровообращения в эксперименте 
Литвиненко Е.С., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: Беленичев И.Ф. 
 
Поиск ингибиторов супероксидрадикала среди производных 3-арилксантина при 
помощи квантово-химических расчетов 
Рыженко В.П., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Рыжов А.А. 
 
Перспективы создания нового метаболитотропного эндотелиопротектора 
Беленичев К.И., Пичахчи А.Н., Запорожский государственный медицинский 
университет 
Научные руководители: д.біол.н., доц Павлов С.В., проф. Кучеренко Л.И. 
 
Кардіопротективні ефекти селективних модуляторів естрогенових рецепторів у 
дослідах in vitro та in vivo 
Левченко К.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: д.біол.н., доц. Павлов С.В. 
 
Вплив корвітину та доксицикліну на стан міокарда у щурів за 
експериментального ішемічного ушкодження 
Ніколайчик А.М., ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України» 
Науковий керівник: викл. Ткаченко В.А. 
 
Lemongrass essential oil for treatment of topical diseases 
Clementine Uwiragiye, National University of Pharmacy, Industrial Pharmacy Department 
Supervisor: Iudina Iu.V., Grubnik I.M. 
 
Влияние нового антиангинального и антигипертензивного препарата 
«ГИПЕРТРИЛ» на систему NO миокарда спонтанногипертезивных крыс 
Явникова Т., Ковальчук Д.., Запорожский государственный медицинский университет 
Научные руководители: проф. Беленичев И.Ф., доц. Бухтиярова Н.В. 
 
Аntiarrhythmic activity of some 8-substituted of 7-β-hydroxypropyl xanthines 
Dileep R., Kalyan G. V. S., Chidambaran V.S., Zaporizhzhya State Medical University 
Scientific Supervisor: Associate Professor Samura I.B. 
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Влияние «ЛИЗИНИЯ» на содержание продуктов окислительной модификации 
белка в головном мозге крыс в условиях моделирования церебрального 
кровоизлияния 
Кириллова Д.И., Егоров А.А., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: д.биол.н., проф. Беленичев И.Ф. 
 
Антиоксидантные механизмы нейропротективного действия производного  
3- метилксантина (соединения С-3) в условиях внутримозгового кровоизлияния 
Носач С.Г., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Беленичев И.Ф. 
 
Фармакокоррекция нарушений нитроксидергической системы миокарда при 
экспериментальной алкогольной кардиомиопатии 
Стеблюк В.С., Горбачева Н.И., Титкова А.С., Запорожский государственный 
медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Беленичев И.Ф. 
 
HSP- белки – высокоинформативные биологические маркеры диагностики и 
мониторинга эффективности лечения заболеваний центральной нервной и 
сердечно-сосудистой систем ишемического генеза 
Никитченко Ю.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: д.биол.н., доц. Павлов С.В. 
 
Состояние нитроксидергической системы на фоне 30-дневной хронической 
алкогольной интоксикации и одновременного применения тиольных 
антиоксидантов 
Кучер Т.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Беленичев И.Ф. 
 
Актопротекторна активність похідних 1,2,4-триазолу в умовах нормо- та 
гіпотермії 
Цис О.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Білай І.М. 
 
Фармакологічна активність похідних 7-β-гідроксіпропілксантинів при 
експериментальній гіперліпідемії 
Волошина Н.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Білай І.М. 
 
Влияние ангиолина на неврологические и когнитивные нарушения у 
Экспериментальных животных после хронической алкогольной интоксикации 
Павлюк И.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Беленичев И.Ф. 
 
Анализ состояния тиол-дисульфидной системы и концентрации hsp70 в коре и 
гиппокампе мозга при моделировании острой церебральной ишемии 
Била Ю.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Беленичев И.Ф. 
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СЕКЦІЯ №5: АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ НЕВРОЛОГІЇ 

Співголови: проф. Козьолкін О.А.; проф. Дарій В.І.; проф. Шевченко Л.О. 

Секретар: Новікова Л.В., асп. каф. нервових хвороб ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Кузнєцов А.А., к.мед.н., доц. каф. нервових хвороб ЗДМУ. 
 
Особливості нейрогуморальних порушень та їх динаміка у хворих в ранньому 

періоді мозкового ішемічного півкульового інсульту 

Мєдвєдкова С.О., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Міщенко Т.С. 

 

Особливості перебігу та виходу гострого періоду повторного мозкового 

ішемічного півкульового інсульту підкіркової локалізації 

Новікова Л.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Козьолкін О.А. 
 

Динаміка когнітивних та психоемоційних порушень у хворих, які перенесли 

мозковий ішемічний інсульт, на тлі нейрометаболічної терапії 

Дронова А.О., Новікова Л.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Козьолкін О.А. 
 

Клінічні, комп’ютерно-томографічні, ультразвукові особливості та паралелізм у 

хворих на атеротромботичний підтип ішемічного інсульту 

Дарій І.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Сікорська М.В. 
 

Порівняльний аналіз прогностичної інформативності шкал клініко-

нейровізуалізаційної оцінки ступеня тяжкості хворих в гострому періоді 

мозкового геморагічного півкульового інсульту 

Крилов А.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Козьолкін О.А., доц. Кузнєцов А.А. 
 

Порівняльна характеристика вираженості когнітивних порушень і локалізації 

вогнищ де мієлінізації у хворих на розсіяний склероз 

Аравіцька Д.Н., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Дарій В.І. 
 

Клініко-параклінічні зіставлення у хворих на мозковий геморагічний півкульовий 

інсульт в гострому періоді захворювання та критерії прогнозування його виходу 

Михайленко Н.О., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Козьолкін О.А., доц. Кузнєцов А.А. 
 

Порівняльний аналіз інформативності клінічних шкал для прогнозування виходу 

гострого періоду мозкового геморагічного півкульового  інсульту 

Скрипник О.Ю., Коновалова Д.А., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Козьолкін О.А., доц. Кузнєцов А.А. 
 

Особливості когнітивних порушень та їх взаємозв’зок з депресивним синдромом 

в клінічній структурі дисциркуляторної енцефалопатії та постінсультних станів 

Шендрик О.О., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Дарій В.І. 
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Prevalence of post-stroke cognitive impairment 3 months after ischemic stroke in 
India 
Kappaganthu Mayur, Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Дарій В.І. 
 

The effectiveness of thrombolytic therapy in patients with ischemic stroke – a study 
Vamsi Varahabhatla, Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Сікорська М.В. 
 

Стендові доповіді 
 

Прогностичне значення динаміки сироваткового рівня VEGF-1 в ранньому 
відновному періоді мозкового ішемічного півкульового інсульту 
Мєдвєдкова С.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Міщенко Т.С. 
 

Особливості спонтанної біоелектричної активності головного мозку у хворих в 
гострому періоді спонтанного супратенторіального внутрішньомозкового 
крововиливу 
Кузнєцов А.А., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Козьолкін О.А. 
 

Клініко-параклінічна характеристика хворих в гострому періоді мозкового 
ішемічного кардіоемболічного півкульового та прогнозування його перебігу і 
виходу 
Лапонов О.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Козьолкін О.А. 
 

Вплив артеріальної гіпертензії у найгострішому періоді ішемічного інсульту на 
перебіг захворювання у хворих цукровим діабетом 2 типу 
Бірюков В.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Дарій В.І. 
 

Клініко-неврологічні та нейропсихологічні порушення і їх динаміка у хворих на 
мозковий ішемічний інсульт в гострому періоді захворювання 
Бугіна К.І., Божко К.В., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Козьолкін О.А., доц. Мєдвєдкова С.О. 
 

Аналіз та порівняння оцінки ступеню координаторно-моторних порушень за 
допомогою різних шкал у хворих на розсіяний склероз 
Островська Є.К., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Дарій В.І. 

 

СЕКЦІЯ №6: АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПСИХІАТРІЇ, ПСИХОТЕРАПІЇ, МЕДИЧНОЇ 
ПСИХОЛОГІЇ, НАРКОЛОГІЇ ТА СЕКСОЛОГІЇ 

Співголови: проф. Чугунов В.В.; проф. Курило В.О.; д.мед.н. Підлубний В.Л.;  
доц. Черкасова А.А., проф. Самахвалов В.П., проф. Михайлов Б.В. 
Лінський І.В., д.мед.н. Заседа Ю.І. 

Секретар: Скрипнік А.С., ст. 5 курсу 1 медичного факультету ЗДМУ 

Технічне забезпечення: Городокін А.Д., асп. каф. психіатрії, психотерапії, загальної та 
медичної психології, наркології ЗДМУ 

 

Проблеми діагностики розладів невротичного спектру в осіб, що перебувають на 
програмі замісної терапії синтетичними опіоїдами 
Городокін А.Д., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
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Афективно-конативні чинники підтримки анорексії в інтернет просторі 
Скрипнік А.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
 

Влияние гендерных особенностей на адаптацию детей-переселенцев с 
проявлениями ПТСР 
Соколова Ю.А., Харьковский национальный медицинский университет 
Научный руководитель: к.мед.н., доц. Черкасова А.А. 
 

Клініко-психопатологічні особливості нейролептичного синдрому у пацієнтів, що 
страждають на параноїдну форму шизофренії 
Колоколова В.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
Структура вольових порушень при гендерних дисфоріях 
Гук Г.В., Макоїд В.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
 
Особливості когнітивної функції у хворих на шизофренію в залежності від терапії 
Чепелев І.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
 
Одонтофобічні реакції у дітей з патологією аутистичного спектру та когнітивними 
розладами 
Дац В.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
 
Типологія гебефренічного синдрому при шизофренічному процесі 
Лежнюк А.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Саржевський С.Н. 
 
Проблеми вторинної іпохондризації у хворих на кардіологічну патологію 
Дьома І.С., Білугіна О.В., Плєхов В.А., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: к.мед.н., ас. Столяренко А.М. 
 
Атипові клінічні варіанти простої форми шизофренії у контексті її патоморфозу 
Мосейко О.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
 
Рання соціальна адаптація як метод профілактики та лікування депресивних 
розладів 
Мануйлов С.Н., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: д.мед.н. Підлубний В.Л. 
 
Конативні особливості хворих на психоендокринний синдром на тлі 
гіпогонадизму 
Іщук В.В., Плохушко Р.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
 
Феномен алекситимії при парадепресивних станах 
Сінча К.А., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
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Особливості клініко-психологічного супроводу у військовослужбовців на етапі 
госпіталізації 
Данілевська Н.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
 
Медико-психологічні особливості хворих на діабет 2-го типу як предиктори 
психотерапії 
Ткаченко О.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
 
Тактика медико-психологічного супроводу вертеброгенного больового синдрому 
Ходаковський Ю.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
 
Психофеноменологічна характеристика психодефензивних чинників 
дискомплаєнтонсті у хворих на органічні тривожно-депресивні розлади 
Криванкова Н.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Курило В.О. 
 
Особливості перебігу шизофренії у хворих на алкоголізм 
Рябих Н.В., Лисенко О.В., Флора Д.Ю., Куделія А., Запорізький державний медичний 
університет 
Науковий керівник: проф. Чугунов В.В. 
 

СЕКЦІЯ №7: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ПЕДІАТРІЇ 

Співголови: проф. Недельська С.М.; проф. Боярська Л.М.; проф. Іванько О.Г.;  
проф. Леженко Г.О.; проф. Дмитряков В.О.; проф. Резніченко Ю.Г.;  
проф. Спахі О.В.; д.мед.н. Шумна Т.Є.; д.мед.н. Щокін О.В 

Секретар: Вакула Д.О, магістр. каф. факультетської педіатрії ЗДМУ 

Технічне забезпечення: Доценко О.М., асп. каф. факультетської педіатрії ЗДМУ 
 
Особливості мікробіоти шкіри у дітей з атопічним дерматитом 
Вакула Д.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Недельська С.М. 
 
Місце назального лаважу в терапії та профілактиці різних видів риніту у дітей 
Москаленко С.А., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Недельська С.М., к.мед.н., ас. Кузнєцова О.Д. 
 
Усовершенствование антибиотикотерапии осложненных негоспитальных и 
нозокомиальных пневмоний у детей  
Шубина М. В., Харьковский национальный медицинский университет 
Научный руководитель: к.мед.н., доц. Губарь С.О. 
 
Клінічні особливості алергічного риніту у дітей 
Алещенко А.С., Таран І.Д., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Недельська С.М., к.мед.н., ас. Кузнєцова О.Д. 
 
Токсико-алергічні реакції медикаментозного ґенезу 
Пухир В.П., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Недельська С.М. 
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Усовершенствование антибиотикотерапии осложненных негоспитальных и 
нозокомиальных пневмоний у детей 
Шубина М. В., Харьковский национальный медицинский университет 
Научный руководитель: к.мед.н., доц. Губарь С.О. 
 

Проблеми антибіотикорезистентності в сучасних лікарняних закладах 
Плохушко В.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Бессікало Т.Г. 
 

Назальні фільтри як засіб профілактики алергічного риніту та респіраторних 
захворювань у дітей 
Соловйова С.В., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: д.мед.н. Шумна Т.Є., доц. Мазур В.І. 
 

Comparative characteristic of sensebilization of children with  bronchial asthma, 
residents of Ukraine and India 
Vadigala Bala Krishna Reddi, Fedoseeva O.S., Zaporozhye State Medical University 
Supervisor: Dr. Med. Sc. Shumna T.E. 
 

Neuropsyhiatric and behavioural problems in children with allergic diseases 
Varahabhatla Vamsi, Tekwani Vinisha, Zinchenko O.S., Zaporozhye State Medical University 
Supervisor: Dr. Med. Sc. Shumna T.E. 
 

Активність ендогенних антимікробних пептидів у дітей раннього віку, хворих на 
позалікарняну пневмонію 
Крайня Г.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Леженко Г.О. 
 

Особливості клінічних проявів гіпермобільності суглобів у дітей, хворих на 
цукровий діабет 
Лисенко К.П., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: д.мед.н., доц. Пашкова О.Є. 
 

Етіологічна характеристика гострого бронхіту у дітей раннього віку 
Захарченко Н.А., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ас. Крайня Г.В. 
 

Сравнительная характеристика течения энтеровирусных менингитов и 
менингитов другой этиологии 
Коломеец В.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Усачева Е.В. 
 

Сучасні підходи до профілактики ВІЛ-інфекції/ СНІДу у дітей (за даними 
Запорізького обласного центру профілактики та боротьби зі СНІДом) 
Вербицька Л.С., Пухір В.П., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Сіліна Є.А. 
 

Коклюш у детей: клинический случай 
Николаева С.Л., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Усачева Е.В. 
 

Комплексный нейромониторинг при заболеваниях и повреждениях головного 
мозга различного генеза у детей 
Баранецкая О.А., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: доц. Аникин И.А. 
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Респіраторна підтримка у новонароджених з помірною та важкою гіпоксично-
ішемічною енцефалопатією 
Клевакина Е.Ю., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: доц. Аникин И.А. 
 
Предрасполагающие факторы развития некротического энтероколита у 
новорожденных 
Драч А.С., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: доц. Аникин И.А. 
 
Поиск эффективного метода аналгезии инвазивных манипуляций в интенсивной 

терапии новорожденных 

Стрижак Л.С. Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: доц. Аникин И.А. 

 

Особливості лапараскопічного лікування пахових гриж у дітей 

Михайлов В.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Спахі О.В. 

 

Ультразвуковая семиотика пневмоний у детей 

Щербань Е.Г., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: доц. Подлианова Е.И. 

 

К вопросу о биохимических особенностях адаптации новорожденных 

Кравец Л.В., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: проф. Боярская Л.Н. 

 

Наш опыт малоинвазивного лечения мегауретера у детей 

Свекатун В.Н., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: проф. Дмитряков В.А. 

 

Клиническое наблюдение синдрома Блоха – Сульцбергера у новорожденного 

ребенка 

Цымбал А.Ю., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: доц. Котлова Ю.В. 

 

Клинический опыт ранней диагностики и лечения острого гематогенного 

остеомиелита у детей в Запорожской ОКДБ за 2011-2016 гг. 

Печенюк М.А., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: ас. Корниенко Г.В. 

 

Тригерні фактори розвитку атопічного дерматиту у дітей раннього віку 

Коваленко А.Ю., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Пащенко І.В. 

 

Значение тахисистолии при первичной артериальной гипертензии у подростков. 

Патрева Е.П., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: проф. Иванько О.Г. 
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Ассоциация раннего развития гипертрофии левого желудочка сердца при 
артериальной гипертензии и алелли G rs2229309 гена NFATC4 
Товма А.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Иванько О.Г. 
 
Динамика физического развития детей города Запорожья, находящихся на 
естественном и искусственном вскармливании 
Писаренко В.М., Запорожский государственный медицинский университет 
Научные руководители: проф. Иванько О.Г., доц. Пацера М.В. 
 
Значення пренатальних факторів у дітей з двостулковим аортальним клапаном 
серця 
Тиха Ю.І., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., доц. Каменщик А.В. 
 
Виявляємість вродженоїцитомегаловірусної інфекції у дітей перших трьох років 
життя з гемангіомами 
Борох Я.Г., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: доц. Гиря О.М., к.мед.н., ас. Лебединець О.М. 
 

СЕКЦІЯ №8: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ АКУШЕРСТВА, ГІНЕКОЛОГІЇ ТА 
РЕПРОДУКТИВНОЇ МЕДИЦИНИ 

Співголови: проф. Круть Ю.Я.; проф. Жарких А.В.; проф. Залізняк В.О.; проф. 
Авраменко Н.В.; д.мед.н. Барковський Д.Є. 

Секретар: Князєва А.І., ст. 5 курсу 1 медичного факультету ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Лецин Д.В., клін. орд. каф. акушерства, гінекології та 
репродуктивної медицини ФПО ЗДМУ. 

 
Ведення вагітності та пологів у жінок з артеріальною гіпертензією 
Дейніченко О.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Круть Ю.Я. 
 
Гормональна відповідь у пацієнток із загрозою передчасних пологів 
Шевченко Г.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Круть Ю.Я. 
 
Показник церебро-плацентарного відношення - ранній предиктор дистресу плодів 
з пізньою формою затримки його розвитку 
Ольшанська А.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Пучков В.А. 
 
Роль гістероскопії у діагностиці гіперплазії ендометрію 
Шемчишина О.Б., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ас. Богомолова О.А. 
 
Медико-соціальні аспекти антенатальних втрат в термінах 22-40 тижнів гестації 
Калініна А.К., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Онопченко С.П. 
 
Лейомиома матки: новые технологии в лечении 

Сердюк М.А., Запорізький державний медичний університет 

Научный руководитель: к.мед.н., ас. Олейник Н.С. 
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Гнійно-септичні ускладнення післяпологового періоду. Складності та критерії 

вибору оптимальної тактики лікування 

Осипенко М.Б., Запорізький державний медичний університет 

Наукові керівники: к.мед.н., ас. Павлюченко М.І., доц. Слинько О.М. 

 

Современные методы лечения миомы матки. Эмболизация маточных артерий 

Лютая Ю.С., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: ас. Павлюченко М.И. 

 

Особливості перебігу гестації у жінки з дистресом плода у другому періоді 

пологів 

Білугіна Т.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Сюсюка В.Г. 

 

Гідросальпінкси в репродуктивному віці – вибір хірургічної тактики лікування 

Шаповал Ю.С., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: ас. Павлюченко М.І. 

 

To study the prevalence of Sholder Dystocia 
Vamsi Varahabhatla, Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Гайдай Н.В. 
 
Case of congenital anomalies - bladder exstrophy 
Katnam Satya Sahithi, Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Гайдай Н.В. 
 
Оценка степени чистоты влагалища у женщин, перенесших операцию кесарева 
сечения 
Ісак О.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Амро І.Г. 
 
Особенности течения беременности и родов у женщин старшей ворастной 
группы 
Граб Б.О., Іщенко К.А., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Амро І.Г. 
 
Традиционно-нетрадиционное акушерство: есть ли грани? 
Разиграєва М.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Сюсюка В.Г. 
 
Сучасна діагностика синдрому гіперстимуляції яєчників в програмі ЕКЗ 
Карнаушенко Є.В., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Авраменко Н.В., к.мед.н., ас. Кабаченко О.В. 
 
Озонотерапія в лікуванні порушень менструальної функції 
Князєва А.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Кабаченко О.В. 
 
Особливості фолікулогенезу та стану ендометрія у пацієнток з гіпоталамо-
гіпофізарною дисфункцією 
Лецин Д.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Барковський Д.Є. 
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СЕКЦІЯ №9: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МАЛОІНВАЗІВНОЇ ХІРУРГІЇ, ОНКОЛОГІЇ, 
УРОЛОГІЇ ТА АНЕСТЕЗІОЛОГІЇ 

Співголови: проф. Клименко В.М.; проф. Перцов В.І.; проф. Шифрін Г.А.;  
проф. Ганжий В.В.; проф. Шевченко А.І.; проф. Завгородній С.М.; проф. 
Бачурін В.І.; проф. Довбиш М.А.; проф. Бачурин Г.В.; проф. Сирбу І.Ф.; 
проф. Капшитарь О.В.; проф. Клименко А.В.; проф. Курочкін М.Ю. 

Секретар: Калініна А.К., ст. 4 курсу 1 медичного факультету ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Танцура П.Ю., к.мед.н., ас. каф. загальної хірургії ЗДМУ. 
 
Сохранение вен нижнего щитовидного сплетения для профилактики 
гипопаратиреоза при выполнении центральной шейной лимфодиссекции 
Данилюк М. Б., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Завгородний С.Н. 
 
Дорожній травматизм як медико-соціальна проблема 

Пісоцький О.А., Запорізький державний медичний університет 

Наукові керівники: проф. Ганжий В.В., к.мед.н., ас. Танцура П.Ю. 

 

Опыт лечения изолированных травматических повреждений органов брюшной 
полости 
Кубрак М.А., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Ганжий В.В. 
 

Захворюваність на ускладнений синдром діабетичної стопи населення міста 

Запоріжжя, види оперативних втручань та їх наслідки 

Новак В.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Захарчук О.В. 

 

Оптимизация хирургического лечения пупочной грыжи с использованием 

лапароскопической внутрибрюшной герниопластики 

Калинина А.К., Лысенко Е.В., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: к.мед.н., ас. Захарчук О.В. 

 

Вплив нейтропенії на результати системної терапії раку грудної залози 

Прохач А.В., Бондаренко И.Н., Завізіон В.Ф., Уржумова Н.Г. ДЗ «Дніпропетровська 

медична академія МОЗ України» 

 

Оцінка найближчих результатів після використання однопортового доступу для 

видалення жовчного міхура 

Кравченко Б.С Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Клименко В.М. 

 

Хирургические и эндоскопические методы лечения больных с морбидным 

ожирением 

Куделия А.А., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: к.мед.н., ас. Стещенко А.А. 

 

Лапароскопическое лечение рака почки 

Руденко М.В., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: проф. Клименко А.В. 
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Современные подходы к эндоскопической диагностике и лечению раннего рака 

желудка 

Кечеджиев В.В., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: ас. Киосов А.М. 
 

Первый опыт тораколапароскопической эзофагэктомии в клинике факультетской 

хирургии ЗГМУ 

Ткачев В.С., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: проф. Клименко А.В. 
 

Разработка показаний и усовершенствование методов органосохраняющих 
операций у больных с холецистолитиазом 
Сыволап Д.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Клименко В.Н. 
 

Опыт лапароскопической аппендэктомии у взрослых 
Демянюк М.С., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Завгородний С.Н. 
 

Сравнительная характеристика внутривенной и эпидуральной 
послеоперационной аналгезии у детей 
Рыженко О.И., Запорожский государственный медицинский университет 
Научные руководители: проф. Курочкин М.Ю., к.мед.н., ас. Давыдова А.Г. 
 
Синдром Рея: клинический случай 
Городкова Ю.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Курочкин М.Ю. 
 
Случай успешной интенсивной терапии у ребенка с тяжелым отравлением ФОС 
Позняк М.А., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Курочкин М.Ю. 
 
Досвід використання клітинних технологій у хірургії опіків  
Летнянчин П.І., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Пономаренко О.В. 
 
Вплив стандартної штучної вентиляції легенів на розвиток післяопераційних 
легеневих ускладнень в абдомінальній хірургії 
Кузьменко Т.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Воротинцев С.І. 
 

Малоинвазивные хирургические методы лечения желчнокаменной болезни 
Хохотва Д.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Капшитарь А.В. 
 
ТАР-блок після лапараскопічної резекції товстого кишківника у хворих із 
супутніми захворюваннями 
Панченко А. І., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Воротинцев С.І. 
 

Антибиотикорезистентность ОАИТ Запорожской больницы скорой помощи 
Молчанов А.О., Запорожская медицинская академия последипломного образования 
Научный руководитель: к.мед.н., ас. Мангуренко О.И. 
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Епідеміологія раку щитовидної залози в кінці ХХ та на початку ХХІ століття в 
Україні і Запорізькій області 
Сидоренко М.О. Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Сидоренко О.М. 
 
Случаи токсической коагулопатии как следствие отравления суперварфаринами 
Похвата М.П., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: доц. Бойко К.А. 
Сучасні аспекти та методи накладання трахеостоми 
Жадан А.Ю., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Телушко Я.В. 
 
Ефективність застосування відеоендоскопічної декортикації легень у хворих на 
гостру парапневмонічну емпієму плеври 
Савченко С.І., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Перцов В.І. 
 

СЕКЦІЯ №10 АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ ХІРУРГІЇ ТА 
ТРАВМАТОЛОГІЇ 

Співголови: акад. НАМН України, чл.-кор. НАН України, проф. Никоненко О.С.;  
проф. Головаха М.Л.; проф. Никоненко А.О.; д.мед.н. Губка В.О. 

Секретар: Павличенко В.Д., ст. 5 курсу 1 медичного факультету ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: к.мед.н. Іващук Д.О., ас. каф. госпітальної хірургії ЗДМУ. 
 
Ранние и отдаленные результаты хирургического лечения паховых грыж 
Кушнир С.В., Запорожский государственній медицинский университет 
Научный руководитель: доц. Гайдаржи Е.И. 
 
Переваги гібридних операцій в судинній медицині 
Губка В.О., Мачуський С.М., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Волошин О.М. 
 
Результаты хирургического лечения больных с атеросклеротическим 
поражением бедренно-подколенного сегмента 
Волошин О.М., Павличенко В.Д., Запорожский государственный медицинский 
университет 
Научный руководитель: д.мед.н. Губка В.А.  
 
Результаты хирургического лечения больных с атеросклеротическими 
окклюзиями аорто-подвздошного сегмента 
Боговин А.С., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: д.мед.н. Губка В.А. 
 
Оцінка ефективності хірургічного лікування пацієнтів на варикозну хворобу вен 
нижніх кінцівок 
Набока А.І., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Іващук Д.О. 
 
Хирургическая профилактика ТЭЛА 
Волченко А.С., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: д.мед.н. Губка В.А 
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Особенности формирования артериовенозных фистул у пациентов с сахарным 
диабетом, находящихся на программном гемодиализе 
Давигора Л.О., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: к.мед.н., ас. Вильховой С.О. 
 
Дорожно-транспортный травматизм и варианты решения данной проблемы 
Кислица Е.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: доц. Кудиевский А.В. 
 
Эффективность и целесообразность диагностической лечебной артроскопии 
коленного сустава при остеоартрозе I-II степени коленного сустава 
Багмут И.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: доц. Черный В.Н. 
 
Біомеханічні аспекти розвитку вивиху стегнового компоненту після тотального 
ендопротезування кульшового суглоба 
Масленніков С.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Головаха М.Л. 
 
Выбор оптимального метода оперативного лечения переломов проксимального 
отдела бедренной кости 
Белых Е.О., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: ас. Кожемяка М.А. 
 
Лечение огнестрельных ранений конечностей в условиях травматологического 
отделения 
Халилзада Р.И., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: ас. Кожемяка М.А. 
 
Тотальне ендопротезування колінного суглобу цементним ендопротезом «ЕПК-2 
Мотор-Січ» 
Алі-Шах Фавад Гохарович, Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Чорний В.М. 
 

СЕКЦІЯ №11 АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОФТАЛЬМОЛОГІЇ ТА 
ОТОРІНОЛАРІНГОЛОГІЇ 

Співголови: проф. Завгородня Н.Г.; проф. Троян В.І. 

Секретар: Яланська А.І., ст. 5 курсу 1 мед. факультету ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Мартинов Д.В., асп. каф. офтальмології ЗДМУ. 
 

Влияние сопутствующей демодекозной инвазии на послеоперационные 
результаты факоэмульсификации катаракты с имплантацией ИОЛ 
Дунаева Д.А., Запорожский государственный медицинский университет 
Научные руководители: проф. Завгородняя Н.Г., к.мед.н., ас. Костровская Е.О. 
Sclera contact lenses 
Yeboah Gyedu Pensang, Zaporozhye State Medical University 
Научные руководители: проф. Завгородняя Н.Г., к.мед.н., ас. Поплавская И.А. 
 
Сравнительная оценка результатов непроникающей глубокой склерэктомии с 
использованием нового дренажного устройства и снустрабекулоиридэктомии 
Мартынов Д.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Завгородняя Н.Г. 
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Роль фенотипических факторов синдрома недифференцированной дисплазии 

соединительной ткани в развитии приобретенной близорукости у детей разных 

возрастных групп 

Яланская А.И., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: к.мед.н., доц. Цыбульская Т.Е. 

 

Розлади регіонарної гемодинаміки при регматогенному відшаруванні сітківки 

Дєдов А.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Завгородня Н.Г. 

 

Особенности гидродинамики глаза у больных с сублюксацией хрусталика 

Саржевский А.С., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: проф. Завгородняя Н.Г. 

 

Прогнозирование рефракционных результатов факоэмульсификации катаракты 

Рожанский Д.А., Запорожский государственный медицинский университет 

Научные руководители: проф. Завгородняя Н.Г., к.мед.н., ас. Костровская Е.О. 

 

Дифференциальная диагностика диффузного наружного отита и экземы 

наружного уха 

Стоев Р.В., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: проф. Троян В.И. 

 

Грибковые заболевания околоносных пазух. Наш подход к лечению мицетом 

Цяпа О.И., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: доц. Никулин М.И. 

 

Эндоскопическая дакриоцисториностомия в лечении непроходимости 

носослезного канала 

Гончаров А.О., Запорожский государственный медицинский университет 

Научные руководители: к.мед.н., доц. Костровский О.М., к.мед.н., ас. Костровская К.О. 

 

СТЕНДОВІ ДОПОВІДІ 

 

Эффективность применения anti-VEGF препаратов на примере клинического 

случая 

Кубай О.А., Запорожский государственный медицинский университет 

Научные руководители: проф. Завгородняя Н.Г., к.мед.н. Костровская Е.О. 

 

Результаты эксимер – лазерной коррекции LASIK при различных аномалиях 

рефракции 

Спивак М.А., Запорожский государственный медицинский университет 

Научные руководители: проф. Завгородняя Н.Г., к.мед.н. Поплавская И.А. 
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СЕКЦІЯ №12: АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ ІНФЕКЦІЙНОЇ ПАТОЛОГІЇ, МІКРОБІОЛОГІЇ 
ТА ІМУНОЛОГІЇ 

Співголови: проф. Шальмін О.С.; проф. Рябоконь О.В.; д.мед.н. Разнатовська О.М.; 

проф. Камишний О.М.; д.мед.н. Рябоконь Ю.Ю. 

Секретар: Щиголь І.А., ст. 5 курсу 1 медичного факультету ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: к.мед.н. Ясінський Р.М., ас. каф. фтизіатрії і пульмонології 

ЗДМУ. 

 

Аналіз вірусологічної відповіді у хворих на хронічний гепатит С на фоні 

противовірусної терапії софосбувір-вмісними схемами 

Калашник К.В., Запорізький державний медичний університет 

Наукові керівники: проф. Рябоконь О.В., д.мед.н., доц. Рябоконь Ю.Ю. 

 

Клінічні прояви Лайм- бореліозу в період епідемічного сезону 2015-2016 

Ястребова Л.С., Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

Наукові керівники: доц. Волобуєва О.В., доц. Лядова Т.І., доц. Шепилєва Н.В. 

 

Клінічний перебіг та функціональний стан вегетативної нервової системи у 

хворих на вітряну віспу та оперізувальний герпес 

Оніщенко Н.В., Запорізький державний медичний університет 

Наукові керівники: проф. Рябоконь О.В. 

 

Ефективнисть подвійної противовірусної терапії у хворих на вірусний гепатит С 

залежно від генотипу вірусу 

Щиголь І.А., Запорізький державний медичний університет 

Наукові керівники: проф. Рябоконь О.В. 

 

Clinical and epidemiological characteristic malaria according to the materials of ZRIN 

2000-2016 

Oredola Joseph Ifedola., Запорізький державний медичний університет 

Наукові керівники: доц. Оніщенко Т.Є. 

 

Клінічні прояви вегетативних розладів у хворих на серозні менінгіти 

Добряк Ю.О., Запорізький державний медичний університет 

Наукові керівники: к.мед.н., ас. Задирака Д.А. 

 

Изучение экспрессии эффекторных белков сальмонелл и транскрипционной 

активности генов методом ПЦР-РВ 

Букина Ю.В., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: проф. Камышный А.М. 

 

Мікробіологічна оцінка стійкості до дезінфектантів та антисептичних засобів 

серед стрептококів 

Вініченко М.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Войтович О.В. 
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Характеристика нозокоміальних штамів виділених від пацієнтів з 

післяопераційними гнійно-запальними інфекціями 

Тараненко Д.Д., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Войтович О.В. 

 

Определение лекарственной устойчивости штамов mycobacterium tuberculosis 

Запорожской области к противотуберкулезным препаратам первого ряда 

Трофинишин Е.А., Запорожский государственный медицинский университет 

Научные руководители: проф. Камышный А.М., д.мед.н. Разнатовская Е.Н. 

 

Prediction of the emergence of a severe condition of patients with chemoresistant 

tuberculosis, who are on palliative care, by determining the body mass deficit 

Khudyakov G.V., Zaporozhye State Medical University 

Supervisor: MD, prof. Raznatovska O.M. 

 

Фактори ризику тривалого перебігу неефективно лікованого вперше 

діагностованого туберкульозу легень 

Ясінський Р.М., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: д.мед.н. Разнатовська О.М. 

 

Results of the HADS and STAI questionnaries in patients with chemoresistant 

tuberculosis of the lungs 

V. Varahabhatla, V. Tekwani.,  Zaporozhye State Medical University 

Supervisor: ass. R.M. Yasinskyi. 

 

Bronchial tuberculosis in patients with newly diagnosed tuberculosis treatment 

failures 

Vadigma Bala Krisna, Zaporozhye State Medical University 

Supervisor: ass. R.M. Yasinskyi. 

 

Оцінка перебігу хіміорезистентного деструктивного туберкульозу легень 

Костіна Т.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Ясінський Р.М. 

 

Перебіг неефективно лікованого вперше діагностованого туберкульозу із 

супутнім ураженням бронхів 

Хлистун В.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Ясінський Р.М. 

 

СТЕНДОВА ДОПОВІДЬ 

 

Роль генотипа вируса гепатита С и вирусной нагрузки в формировании ЦП у 

больных Запорожского гепатоцентра 

Сытникова В.М., Запорожский государственный университет 

Научный руководитель: доц. Ипатова Д.П. 
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СЕКЦІЯ №13: АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СТОМАТОЛОГІЇ 

Співголови: проф. Бердюк І.В., д.мед.н., доц. Возний О.В., проф. Смаглюк Л.В., к.мед.н., 
доц. Четров С.О. 

Секретар: Драч Ю.А., ст. 5 курсу 3 мед. ф-ту. 

Технічне забезпечення: Романюк В.М., ас. каф. терапевтичної стоматології ЗДМУ. 
 
Оценка пораженности кариесом временных и постоянных зубов и методы 

профилактики у детей младшего школьного возраста в организованном детском 

коллективе г. Запорожье 

Лепетченко Е., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: доц. Гавриленко М.А. 

 

Ошибки, допущенные участниками конкурса по реставрации зубов 

Бухонская А.С., Красота Н.М., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: д.мед.н. Возный А.В. 

 

Роль гігієни ротової порожнини у дітей з повною розщілиною піднебіння при 

ортодонтичному лікуванні 

Халецька В.М. Вербіцька А.В., ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України» 

 

Выполнение правил гигиенического ухода за полостью рта жителями сельской 

местности Запорожской области с кардиоваскулярной патологией 

Грищук В.О., Бойко В.С., Хазова О.А., Запорожский государственный медицинский 

университет 

Научный руководитель: к.мед.н., ас. Смирнова И.В. 

 

Ошибки, допущенные студентами III курса при препарировании зубов под 

штампование коронки 

Збарах О.О., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: ас. Сидоренко А.А. 

 

Антенатальный период в формировании молочного прикуса 

Сидоренко А.Ю., Высшее государственное учебное заведение Украины «Украинская 

Медицинская стоматологическая академия» 

Научный руководитель: проф. Смаглюк Л.В. 

 

Імунний статус хворих на хронічні періодонтити. 

Бондарь О.О., Гайдаш Д.І., Славінскас М.С., ДЗ «Луганський державний медичний 

університет» МОЗ України 

Науковий керівник: доц. Глазков Е.О. 

 

Визначення ефективності методів оптимізації роботи для попередження 

виникнення вторинного карієсу 

Вінніченко М.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: ас. Ганчев К.С. 
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СЕКЦІЯ №14: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ГІГІЄНИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ МЕДИЦИНИ 

Співголови: проф. Клименко В.І.; доц. Севальнєв А.І. 

Секретар: Грудницький А.А., ст. 3 курсу 1 медичного факультету ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Волкова Ю.В., ас. каф. загальної гігієни та екології ЗДМУ. 

 

Дрібнодисперсний пил як фактор ризику для здоров’я 

Волкова Ю.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Севальнев А.І. 

 

Оцінка рівня активності мікроорганізмів у донних відкладеннях р. Дніпро, як 

інтегральний показник рівня забруднення поверхневих водойм у м. Запоріжжі 

Грудницький А.А., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Шаравара Л.П. 

 

Гігієнічна оцінка вживання енергетичних напоїв студентами-медиками 

Савовська Д.М., Сидоренко Н.М., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: ас. Волкова Ю.В. 

 

Леонардо да Вінчі. Великий внесок у розвиток медичного мистецтва 

Мітраков І.О., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: ст. викл. Петрихін В.П. 

 

Госпитальери та їх вклад в средньовічну медицину 

Андреєв П.С., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: ст. викл. Петрихін В.П. 

 

Медико-організаційні проблеми профілактики хвороб системи кровообігу 

Кремсарь І.М., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Клименко В.І. 

 

СЕКЦІЯ №15: ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ ТА КОСМЕТОЛОГІЯ 

Співголови: проф. Федотов В.П.; доц. Макуріна Г.І.; доц. Дмитренко І.П. 

Секретар: Веретельник К.О., асп. каф. дерматовенерології ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Ковальова О.С., асп. каф. дерматовенерології ЗДМУ. 
 
Особенности течения атопического дерматита у пациентов различных 
возрастных групп. 
Проценко М.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Федотов В.П. 
 
Оцінка впливу коморбідних станів на перебіг псоріазу 
Вовк Т.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Федотов В.П. 
 
Клінічний випадок саркоїдозу 
Футрак А.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Дмитренко І.П. 
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Результати проведення дня діагностики меланоми 
Макрушина К.Є., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Макуріна Г.І. 
 
The prevalence and pattern of distribution of Psoriasis in India 
Burra Mithilesh, Varahabhatla Vamsi, Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Федотов В.П. 
 
Клінічна характеристика псоріазу у курців тютюну 
Ковальова О.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Федотов В.П. 
 
Особливості формування перебігу та діагностики вугрової хвороби з супутньою 
кандидозною інфекцією 
Яакубі Ранда, Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Федотов В.П. 
 
Особливості нейрон-гуморальної регуляції у хворих на псоріаз із супутнім 
маласезіозом 
Веретельник К.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Федотов В.П. 
 
Питання гіперпігментації у практиці косметолога 
Бас Я.М., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., ас. Василенко А.В. 
 

СЕКЦІЯ № 16: АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ МЕДИЧНОЇ БІОЛОГІЇ, ПАРАЗИТОЛОГІЇ  

ТА ГЕНЕТИКИ 

Співголови: д.б.н. Приходько О.Б.; доц. Стеблюк М.В.; доц. Лебедєва Н.І.; к.мед.н. 

Вепрюк Ю.М.; доц. Павліченко В.І.; доц. Попович А.П.; доц. Ємець Т.І. 

Секретар: Гавриленко К.В., ас. каф. мед. біології паразитології та генетики ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Андреєва О.О., ас. каф. мед. біології паразитології та генетики 

ЗДМУ. 

 

Вплив опадів на зміну кількості пилку амброзії в атмосферному повітрі 

Малєєва Г.Ю., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Приходько О.Б. 

 

Особливості відбору продуктів харчування в умовах радіоактивного забруднення 

території 

Стілець Ю.Ю., Буковинський державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Вепрюк Ю.М. 

 

The Ecology Of Room Floriculture 

Rykhlo I.S., Bukovinian state medical university 

Research supervisor: ass. Vepriuk Yu.M. 

 

Валеологічний підхід до використання продуктів харчування населенням 

радіоактивно забрудненої зони 

Стілець Ю.Ю., Урбанчук Н.М., Буковинський державний медичний університет 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Вепрюк Ю.М. 
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Рівень спор грибів роду Cladosporium на Запоріжжі у 2015-2016 роках 
Гавриленко К.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Приходько О.Б. 
 
The effectiveness of papaya leaf extract in treatment of Dengue fever 
Varahabhatla Vamsi, Katman, Tekwani, Burra., Zaporozhye State Medical University 
Research supervisor: Popovich A.P. 
 
Grass Poleen In The Air Of Zaporozhye 
Valappil Afeef, Nowfal Yousuf., Zaporozhye State Medical University 
Research supervisor: ass. Maleeva A.Y. 
 
К изучению экзосом 
Белова В.О., Куринная В.С., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: доц. Павличенко В.И. 
 
Вплив метеофакторів на зміну концентрації пилку амброзії та полину у період 
серпень – жовтень 2015-2016 рр. 
Вебрило Г.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ас. Малєєва Г.Ю. 
 
Рівень спор грибів роду Alternaria на Півдні Укріїни у 2015-2016 роках 
Медушівська Я.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ас. Гавриленко К.В. 
 
Нозологические формы паразитарных болезней Запорожской области по 
данным областной СЭС 
Нотевская Е.И., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: доц. Стеблюк М.В. 
 
Прогерия в Украине 
Ефименко В.Ю., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: доц. Попович А.П. 
 
Еколого-фауністична характеристика ентомофауни зелених насаджень 
урбанізованих територій м. Маріуполь 
Гіріна Н.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ас. Андреєва О.О. 
 

СЕКЦІЯ № 17: ПОШУК БІОЛОГІЧНО АКТИВНИХ СПОЛУК ТА ВИВЧЕННЯ ЇХ 
ВЛАСТИВОСТЕЙ 

Співголови: Засл. діяч науки та техніки України проф. Мазур І.А.; проф. Прийменко Б.О.; 
проф. Панасенко О.І.; проф. Александрова К.В.; проф. Романенко М.І.; 
проф. Коваленко С.І.; проф. Доля В.С.; проф. Мазулін О.В.; д.фарм.н. 
Каплаушенко А.Г.; д.біол.н. Тржецинський С.Д. 

Секретар: Коломоєць О.С., асп. каф. органічної і біоорганічної хімії ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: Гоцуля А.С., ст. викл. каф. токсикологічної та неорганічної 
хімії ЗДМУ. 

 
Спрямований пошук гіпоглікемічних засобів серед похідних гексагідро-1Н-
ізоіндол-1,3(2Н)-діону 
Селіванова Є.А., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Коваленко С.І., ст. викл. Казунін М.С. 
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[1,2,4]Триазоло[1,5-c]хіназолін з ізоксазольним фрагментом – перспективний клас 
біологічно активних сполук 
Заїка Є.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Воскобойнік О.Ю. 
 
6-Моно- та 6,6-дизаміщені 3-R1-6,7-дигідро-2Н-[1,2,4]триазино[2,3-c]-хіназолін-2-они 
– новий клас потенційних біоактивних сполук 
Коломоєць О.С., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Коваленко С.І. 
 
S-заміщені похідні 6-(меркаптометил)-3-R1-2Н [1,2,4]триазино[2,3-c]хіназолін-2-онів 
– новий клас перспективних біологічно активних агентів 
Сметана Е.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Воскобойнік О.Ю. 
 
Створення таблеток адамантан-1-амонію 2-((5-(адамантан-1-іл)-4-феніл-4н-1,2,4-
триазол-3-іл)тіо)ацетат методом вологої грануляції 
Одинцова В. М., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Панасенко О.І. 
 
S-derivatives of 5-(theophylline-7'-yl)-4-R-1,2,4-triazole-3-thiol: synthesis and 
properties 
Федотов С.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Панасенко О.І. 
 
4-(4-хлорофеніл)-5-(пірол-2-іл)-1,2,4-тріазол-3-тіол як система з великими 
можливостями 
Верба Д.П., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ст. викл. Гоцуля А.С. 
 
Синтез та фізико-хімічні дослідження карбонільних похідних 1,2,4-тріазолу з 
синтонами теоброміну та теофіліну 
Князевич П.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: ст. викл. Гоцуля А.С. 
 
Дослідження протимікробної та протигрибкової активності ряду 4-R-5-(5-
бромтіофен-2-іл)-4Н-1,2,4-тріазол-3-тіолів та 4-((R-іден)аміно)-5-(тіофен-2-іл)-4Н-
1,2,4- тріазол-3-тіолів 
Зеленюк А.Ю., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.фарм.н., ас. Саліонов В.О. 
 
Спрямований пошук протизапальних засобів серед заміщених (3-К-2,8-діоксо-7,8-дигідро- 
2Н-піроло[1,2-а][1,2,4]триазино[2,3-c]хіназолін-5а(6Н)-іл)карбонових(алкілкарбонових) 
кислот 
Ставицький В.В., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Коваленко С.І. 
 
2-(Бензо[4,5]імідазо[1,2-с]хіназолін-6-ілтіо)ацетаміди – новий клас потенційних 
біоактивних агентів 
Кравцов Д.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Воскобойнік О.Ю. 
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Синтез, дослідження фізико-хімічних властивостей похідних 5-(1Н-тетразол-1-
ілметил)-4Н-3-аміно-1,2,4-тріазолу 
Гуліна Ю.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: д.фарм.н., доц. Каплаушенко А.Г. 
 

Розробка та валідація методик кількісного визначення морфоліній 2-((4-
(2метоксифеніл)-5-піридин-4-ІЛ)-4Н-1,2,4-тріазол-3-тіол)тіо)ацетату та супровідних 
домішок 
Базилева Х.А., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Варинський Б.О. 
 

Синтез, фізико-хімічні та біологічні властивості похідних теобромініл-8-
тіоетаналя 
Шепель К.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Романенко М.І. 
 

Створення нових біоактивних сполук на основі 8-бромо-7-етилксантину 
Мороз Д.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Іванченко Д.Г. 
 

Синтез та фізико-хімічні властивості функціональних похідних 3-бензил-8-
пропілксантиніл-7-ацетатної кислоти 
Біляєв М.О., Михальченко Є.К., Левіч С.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Александрова К.В. 
 

Розробка та валідація методики визначення морфоліній 2-(5-(піридин-4-ІЛ)-1,2,4-
триазол-3-ілтіо) ацетату в яйцях птахів методом верх-есі-мс 
Матвієнко Л.Б., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Варинський Б.О. 
 

Search of antifungal compounds among thiazole and triazole containing xanthine 
derivatives 
Легкоступ  В.А., Левіч С.В., Сінченко Д.М., Запорізький державний медичний 
університет 
Науковий керівник: проф. Александрова К.В. 
 

Фармакогностичне дослідження представників роду Портулак 
Кініченко А.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: д.біол.н, доц. Тржецинский С.Д. 
 

Дослідження роду алое, як перспективної лікарської рослинної сировини 
Фіц Ю.Р., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Корнієвська В.Г. 
 

Гіпоглікемічна активність трави портулаку городнього в умовах 
дексаметазонового діабету 
Шевченко О.А., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: д.біол.н, доц. Тржецинский С.Д. 
 

Ліпофільний екстракт чорнобривців розлогих як перспективний лікарський засіб 
Малюгіна О. О., Смойловська Г. П., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник:проф. Мазулін О.В. 
 

Дослідження амінокислотного складу рослинної сировині чебрецю кримського 
Фуклева Л.А., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник:проф. Мазулін О.В. 
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СЕКЦІЯ № 18: ТЕХНОЛОГІЯ, АНАЛІЗ ЛІКАРСЬКИХ СУБСТАНЦІЙ. СУЧАСНІ 
ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ФАРМАЦІЇ. ПИТАННЯ ФАРМАКОЕКОНОМІКИ 

Співголови: проф. Васюк С.О.; проф. Кучеренко Л.І.; проф. Буряк В.П.; проф. Гладишев В.В.;  
проф. Книш Є.Г. 

Секретар: Синиця Ю.С., ст. 4 курсу фармацевтичного факультету ЗДМУ. 

Технічне забезпечення: к.фарм.н. Парнюк Н.В., ас. каф. фармацевтичної хімії ЗДМУ. 
 

Розробка та валідація спектрофотометричної методики кількісного визначення 
метформіну гідрохлориду в таблетках. 
Бугайова В.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Васюк С.О. 
 
Розробка та валідація спектрофотометричних методів аналізу субстанції броміду 
1-β-фенілетил-4-аміно-1,2,4-триазолію 
Акопян Р.Р., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Кучеренко Л.І., к.фарм.н., ас. Парнюк Н.В. 
 
Вибір раціональних допоміжних речовин з метою створення таблеток Ангіолін 
Троянова А.М., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Кучеренко Л.І. 
 
Обгрунтування вибору лікарської форми нового комбінованого 
нейропсихотропного лікарського засобу 
Борсук С.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Кучеренко Л.І. 
 
Щодо технології виробництва субстанції (S)-2,6-діаміногексанової кислоти  
3-метил-1,2,4-триазоліл-5-тіоацетату 
Окатенко І.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Кучеренко Л.І. 
 
Щодо стандартизації L-лізиній 3-метил-1,2,4-триазоліл-5-тіоацетат 
Гулевська О.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Кучеренко Л.І. 
 

Стандартизация действующих веществ в таблеточной массе «Карбатрил» 
Данильченко А.А., Запорожский государственный медицинский университет. 
Научный руководитель: проф. Кучеренко Л.И. 
 

Підбір допоміжних речовин з метою створення таблеток «Гіпертрил» методом 
прямого пресування 
Синиця Ю.С., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Кучеренко Л.І., к.фарм.н., ас. Парнюк Н.В. 
 
Розробка раціонального складу і технології м’якої лікарської форми міноксиділу 
Стешенко Я.М., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Гладишев В.В. 
 
Маркетингові дослідження ринку лікарських засобівдля лікування вітілго 
Рижкова С.Є., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Ткаченко Н.О. 
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Аналіз ринку засобів, що застосовуються при себорейному дерматиті волосистої 
частини голови 
Саніна В.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Ткаченко Н.О. 
 
Медико-соціальна складова діяльність у практичній фармації 
Харенко О.М., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Червоненко Н.М. 
 
Визначення і аналіз управлінських проблем у фармації региону 
Грицанюк А.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Зарічна Т.П. 
 
Порівняльний аналіз нормативно-правового забезпечення діяльності аптечного 
закладу в Україні та на Мадагаскарі 
Абд-Ель-Кадер Саміра Зафітіана, Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Зарічна Т.П. 
 

СЕКЦІЯ № 19 АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МЕДИЧНОГО ТА ФАРМАЦЕВТЧИНОГО 
ПРАВА 

Співголови: проф. Книш Є.Г., к.фарм.н., доц. Алексєєв О.Г., к.ю.н. Аніщенко М.А. 

Секретар: Кушнірина І.С., ст. 4 курсу, 1 медичного факультету ЗДМУ. 

 
Міжнародно-правові стандарти у організації аптечної справи 
Алексєєва І.М., Запорізький державний медичний університет 
 
Ознаки юридичної відповідальності у фармацевтичному секторі охорони 
здоров’я 
Алексеев О.Г., Запорізький державний медичний університет 
 
Аналіз юридичних наслідків неналежної медичної допомоги 
Ребець Р., ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет 
Науковий керівник: к.мед.н., доц. Франчук В.В. 
 
Деякі питання правового регулювання допоміжних репродуктвних технологій в 
Україні 
Кушнірина І.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Алексєєв О.Г. 
 
Торговельна назва лікарського засобу: міжнародно-правове регулювання 
Богомазова І.О., Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького 
 
Місце медичного права у системі права України 
Гамбург І.А., Класичний приватний університет, м. Запоріжжя 
 
Регламентація права на медичну допомогу в контексті реформування 
законодавства в галузі охорони здоров’я 
Аніщенко М.А., Запорізький державний медичний університет 
 
Проблеми правового регулювання «цілительства» в Україні 
Скріпкін С.В., Запорізький державний медичний університет 
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Відповідальність медичних працівників: кримінально-правовий аспект 
Босак К.С., Класичний приватний університет, м. Запоріжжя 
 
Юридична відповідальність медичних працівників 
Кадуліна І.С., Національна асоціація адвокатів України 
 
Особливості медичного страхування в США 
Мосаєв Ю.В., Класичний приватний університет, м. Запоріжжя 
 
Правове регулювання захисту прав пацієнта в Німеччині 
Новіков Р.В., Класичний приватний університет, м. Запоріжжя 
Науковий керівник : к.соц.н., Мосаєв Ю.В. 
 
Деякі питання правового регулювання допоміжних репродуктивних технологій в 
Україні 
Кушнірина І.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Алексєєв О.Г. 
 
Щодо питання правового регулювання стоматологічної практики в Україні 
Грищук В.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.ю.н. Аніщенко М.А. 
 
Неналежне виконання обов’язків та ненадання допомоги хворому медичним 
працівником: порівняльна характеристика злочинів 
Арана Санчез Давід Нікіта, Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.ю.н. Аніщенко М.А. 
 
Надання інформованої згоди пацієнта на медичне втручання: проблеми правової 
регламентації 
Кірієнко Т.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: к.ю.н. Аніщенко М.А. 
 

СЕКЦІЯ № 20: КУЛЬТОРОЛОГИЧНІ, ПСИХОЛОГИЧНІ ТА БІОЕТИЧНІ АСПЕКТИ 
СУЧАСНОЇ МЕДИЧНОЇ НАУКИ 

Співголови: проф. Утюж І.Г.; проф.Турган О.Д.; проф. Жадько В.А.; доц. Бідзілля П.О. 

Секретар: Соколовський Д.М., ст. 3 курсу 1смедичного фкультету ЗДМУ. 
 
Уход от дегуманизации в современной медицине: альтернативные источники 
медицинской сферы – психоанализ, нарративная медицина 
Лисунов М.С., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Утюж И.Г. 
 
Феномен здоров’я у філософії Фрідріха Ніцше 
Самойлова Ю.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Утюж І.Г. 
 

Філософсько-світоглядні смисли майбутнього лікаря 
Соколовський Д.М., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Утюж І.Г. 
 

Нужна ли философия в медицине? 
Драмарецкий Б.С., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Утюж И.Г. 



36 

Эмоциональный интеллект в профессиональной деятельности врача 

Бондаренко С.А., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: проф. Утюж И.Г. 
 

Лікарська таємниця та гендерний аспект: особливості взаємовпливу 

Дмитраш Ксенія, Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Спиця Н.В. 
 

Значення архетипів в системі взаємовідносин «лікар-пацієнт» 

Кочергін Константин, Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Спиця Н.В. 

 

Relationship between doctor and patient – a law, business, ethics 

Mithilesh Burra, Varahabhatla Vamsi, Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Спиця Н.В. 
 

Importance of a Doctor in todays society 

Tekwani Vinisha, Varahabhatla Vamsi, Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Спиця Н.В. 
 

Поняття здорового суспільства в працях Еріха Фрома 

Онищенко Ю.М., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Сепетий Д.П. 
 

Проблема майбутнього медицини як професії 

Приходько І.І., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Сепетий Д.П. 
 

Поняття психічного здоров’я та проблема медичного статусу психотерапії 

Мартиненко О.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Сепетий Д.П. 

 

Пессимизм: понятие, сущность, особенности проявления во врачебной 

деятельности 

Гришечкин А.И., Запорожский государственный медицинский университет 

Научный руководитель: доц. Мегрелишвили М.О. 
 

Вплив ідеї З. Фрейда на розвиток філософії 

Ревтова К.А., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Мегрелішвілі М.О. 
 

Філософія довголіття М.М. Амосова 

Кобзар А.М., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: ст. викл. Сидоренко С.В. 

 

Етнічні проблеми трансплантології 

Рахімова Севара, Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: ст. викл. Сидоренко С.В. 

 

Medical Philosophy: from Myth to Science. Medical Ethics 

Срівастав Доллі, Кондурі Света 

Науковий керівник: ст. викл. Сидоренко С.В. 
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Особливості викладання курсу за вибором «Основи педагогіки» студентам ЗДМУ 

Вещикова О.С., Запорізький державний медичний університет 

 

Архетипна природа образу козака Мамая в однойменному віршованому романі  

Л. Горлача 

Федько О.Ю., Запорізький державний медичний університет 

 

Образи лікарів у творчості Ю. Щербака 

Антоненко А.І., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Турган О.Д. 

 

Culture of the Zaporizhzhia Region 

Ель Кандуссі Сара, Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: проф. Гребенюк Т.В. 

 

Вплив християнства на розвиток культури України та західноєвропейських країн: 

порівняльний аспект 

Хімчик І.А., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Козиряцька С.А. 

 

Ukrainian language and Sanskrit 

Кумуд Ранджан, Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: ст. викл. Звягіна Г.О. 

 

Становлення жанру есе в публіцистичному дискурсі 

Калниш Ю.Г., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Ганошенко Ю.А. 

 

Особливості спілкування медичних працівників у різних ситуаціях 

Гузєєва Д.А., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Сидоренко О.В. 

 

Проголошення УНР: реалії та міфи (До 100-річчя української революції) 

Коротчук Є.В., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Бідзіля П.О. 

 

Голодомор очима моєї бабусі 

Плакіда К.О., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: доц. Бідзіля П.О. 

 

Сучасний стан ЧАЕС та проблеми ліквідації наслідків катастрофи 

Гончаров М.О., Запорізький державний медичний університет 

Науковий керівник: ст. викл. Дідик С.С. 
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СЕКЦІЯ № 21 МОВНА ПІДГОТОВКА ПРИ НАВЧАННІ СУЧАСНОГО ЛІКАРЯ ТА 
ПРОВІЗОРА 

Співголови: доц. Гордієнко О.В.; доц. Гейченко Е.И.; доц. Сазанович Л.B.; доц. Мудрова Н.В. 
 
Походження назв рослин в латинській мові 
Кухта А.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: Вишницька Я.С. 
 
New world wonder for connecting people 
Йожикова Д.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Волкова Г.К. 
 
The Brilliant Lady of British Empire 
Гуйтур Н.М., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Волкова Г.К. 
 
Лінгвістичні та екстралінгвістичні особливості комунікації «лікар-пацієнт»  
(на матеріалі англійської мови) 
Розов П.Р., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Гордієнко О.В. 
 
Специфіка відтворення медичних термінів у перекладі та адаптації серіалу  
«The Grey’s Anatomy» 
Симоненко М.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: Жаворонкова В.В. 
 
Внутрішня форма іменників morbus, aegrotation,vitium в контексті зміни уявлення 
про хворобу в античному суспільстві 
Скрипник Ю.С. Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: Звонська Л.Л. 
 
Репрезентація концепту «plastic surgery» у сучасній англійській мові 
Котляревська Л., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: Калашнікова М.Ю. 
 
Структура клінічних латинських термінів на прикладі захворювання schizophrenia 
Доля Д.Д., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: Мартьянова М.Є 
 
Медичні терміни при описі серцево-судинних захворювань 
Нестеренко І.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: Мирошниченко О.А. 
 
Семантическое своеобразие названий медицинских центров г. Запорожья 
Гусарова А., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: Мудрова Н.В., доц. Сазанович Л.В. 
 
Правильное построение предложения при переводе научных текстов с 
английского языка 
Бараниченко Т.В., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: Неруш А.В. 
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Foreign languages studying by the students of Ukrainian Medical Universities: 
Disputes and Complications 
Свистозельская О.А., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: Пашко А.Е. 
 
Англійська лінгвафрака як мова спілкування в університетському середовищі 
Паскаль О.О., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Сазанович Л.В. 
 
Особливості перекладу медичної термінології 
Приходько І.І., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: доц. Сазанович Л.В. 
 
Комунікативні проблеми розуміння лікаря пацієнтом в сучасній медицині та 
способи їх вирішення (на матеріалі англійської мови) 
Богодіст Ю.Є., Фесенко І.В., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: Соляненко О.Л. 
 
Міфологія в клінічній термінології 
Копотій О.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: Хабарова О.О. 
 
Латинский язык в ожидании чуда 
Вербило Г.А., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: Хитрова И.А. 
 
Двойники в химической номенклатуре 
Головина А.Е., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: Хитрова И.А. 
 
Цвет как феномен и объект междисциплинарного изучения (обзор теоретической 
литературы) 
Вишницкая Я.С., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: Иваненко С.В. 
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ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 

12 травня 2017 р., 1430 

Аудиторія №4 Запорізького державного медичного університету 
 
ПРЕЗИДІЯ: ректор університету, засл. діяч науки та техніки України, проф. Колесник Ю.М.; 

проректор з наукової роботи, засл. діяч науки та техніки України, проф. Туманський В.О.; 
науковий куратор СНТ Бєленічев І.Ф., голова Ради молодих вчених доц. Павлов С.В., 
голова Студентської Ради Подлужний Г.С. 

 

ВІДКРИТТЯ ПЛЕНАРНОГО ЗАСІДАННЯ –  

Ректор Запорізького державного медичного університету, 
Заслужений діяч науки та техніки України, 

проф. Колесник Ю.М. 
 

Становление человека. Интерпретация логотерапии Виктора Франкла 
Коноваленко А.М., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Утюж И.Г. 
 

Патогенетична роль дисбалансу ізоформ синтаз оксиду азоту у ремоделюванні 
міокарда при експериментальній артеріальній гіпертензії різного ґенезу 
Федотова М.І., Запорізький державний медичний університет 
Наукові керівники: проф. Колесник Ю.М., проф. Ганчева О.В. 
 

Молекулярно-генетические основы реализации инвазивных свойств 
аденокарциномы желудка кишечного типа 
Христенко Т.О., Запорожский государственный медицинский университет 
Научный руководитель: проф. Туманский В.А. 
 

Інтегральні клініко-комп’ютерно-томографічні  критерії прогнозування перебігу та 
виходу гострого періоду спонтанного супратенторіального паренхіматозно-
вентрикулярного крововиливу 
Кузнецов А.А., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: проф. Козьолкін О.А. 
 

Выявление колоректальных аденом с признаками малигнизации при 
скрининговой видеоколоноскопии колоноскопами FUJINON с высокой 
разрешающей способностью HD и узкоспектральной хомоскопией (FICE) у 
бессимптомных пациентов 
Давыгора Л.О., Запорожский государственный медицинский университет 
Научные руководители: проф. Клименко В.М.; ас. Киосов А.М. 
 

Стратегія створення потенційних лікарських засобів з діуретичними та 
гіпоглікемічними властивостями 
Гулина Ю.С., Запорізький державний медичний університет 
Науковий керівник: д.фарм.н., доц. Каплаушенко А.Г. 
 
Підведення підсумків Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих 
вчених та студентів з міжнародною участю «Сучасні аспекти медицини та 
фармації - 2017». Оголошення наказу ректора медичного університету про 
заохочення молодих вчених та студентів та вручення нагород за активну участь в 
науково-дослідній роботі 
доц. Павлов С.В. 
 

ЗАКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підписано до друку 04.05.2017. Гарнітура Arial Cyr 

Папір друкарський. Формат 60х90 1/16. Умовн. друк. арк. 1,67 

Наклад – 250 прим. Замовлення № 7253. 
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